


Problèmes :  combinaison – soustraction :  D-U
B. Repérer la question, réaliser un schéma simple, calculer et répondre par une phrase ! 


1. Isaure et Florian ont ensemble 20 billes.  

Sachant que Florian en a 8, combien en a 

Isaure ?

Schéma :

Calcul : …………………  

Souligne la question en vert !
Réponse :  ……………………………….

2. Tyana et Franck ont ensemble 30 bonbons.  Sachant Tyana en a 5, combien en a Franck ?

Schéma :

Calcul : …………………  

Souligne la question en vert !
Réponse :  ……………………………….

3. Esteban et Tom ont ensemble 40 euros.  

Sachant qu’Esteban en a 7, combien en a 

Tom ?

Schéma :

Calcul : …………………  

Souligne la question en vert !
Réponse :  ……………………………….

4. Richard et Zoé ont ensemble 50 pièces.  

Sachant que Richard en a 3, combien en a 

Zoé ?

Schéma :

Calcul : …………………  

Souligne la question en vert !
Réponse :  ……………………………….

5. Dorian et Ivana ont ensemble 80 billes.  

Sachant que Dorian en a 7, combien en a 

Ivana ?

Schéma :

Calcul : …………………  

Souligne la question en vert !
Réponse :  ……………………………….

6. Isaure et Adeline ont ensemble 100 billes.  Sachant qu’Adeline en a 9, combien en a Isaure ?

Schéma :

Calcul : …………………  

Souligne la question en vert !
Réponse :  ……………………………….
